

Tel: 03-6859-9800

お問合せはこちら: info@jamfest-japan.com レジストレーションについてはこちら: entry@jamfest-japan.com

2019.8.30

[JAMfest JAPAN vol.15 in MAIHAMA] 大会参加者記念Tシャツ販売のご案内

大会参加者記念Tシャツ販売についてご案内いたします。 当日販売も予定しておりますが価格に違いがございます!!お早目にお買い求め下さい!

◆販売開始日時 9月3日(火) 12:00~

◆カラー/デザイン

・ボディ:イエロー

・文字色:ピンク/水色

・裏面には全出場チーム名入り





裏面のチーム名はイメージです

◆販売価格

事前:3,000円(税込)

- ※会場にてお渡し致します。
- ※前売は9月16日(月祝)23:59まで販売いたします。
- ※各サイズとも事前予定販売数に達した場合「売り切れ」とさせていただきます。 恐れ入りますが当日会場にて予約お申し込みいただきますようお願いいたします。

当日:3,200円(稅込)

- ※会場にて販売。事前販売の状況により、 サイズが無いものがある場合がございます。
- ※事前販売で「売り切れ」の場合、予約お申込みいただけます。

◆サイズ

130 · 150 · S · M

- ●漂白剤の使用はお避けください。
- ●タンブラー 乾燥、ドライクリーニングはお避けください
- ●ネットを使用し、裏返しでの洗濯をお進めいたします
- ▶上記ご注意いただくと、長期間綺麗な状態で使用できます



デザイン拡大

www.jamfest-japan.com



ジャムフェスジャパン事務局

月~金(祝祭日除く) 13:00-18:00

Tel: 03-6859-9800

お問合せはこちら: info@jamfest-japan.com

レジストレーションについてはこちら: entry@jamfest-japan.com

2019.8.30

◆購入方法

- ※チーム関係者のみ購入可能です。
- 「大会出場チーム限定ページ」にログインしてください。
- ・大会出場チーム限定ページ http://www.jamfest-japan.com/entrant?login
- ② 「大会出場チーム限定ページ」> 「大会出場チーム限定商品購入フォーム」内に
- ・URL、ログインID、パスワードが記載されております。
- ・アクセスしていただき、購入の手続きを行ってください。
- ※1回の手続きにおける最大購入枚数は20枚です。 ビデオ席パス交換券と合わせて購入することも可能です。
 - 例1) ビデオ席パス:2枚、大会参加者記念Tシャツ:18枚
 - 例2) 大会参加者記念Tシャツ:20枚

【決済】

・クレジットカード(VISA・Master・JCB)、セブン-イレブン支払、 いずれか選択可能です。

【発券】

- ・セブン-イレブンにて発券していただきます。
- ※1回の手続きにつき、サービス利用料500円がかかります。
- ※大会参加者記念Tシャツ交換券発券手数料108円がかかります。
 - ・会場内の「大会参加者記念Tシャツ交換所」にて、大会参加者記念Tシャツ交換券を ご提示ください。「大会参加者記念Tシャツ」をお渡しいたします。
- ◆注意事項
- ・購入後のキャンセル、返金、サイズ変更はいかなる理由でもお受けすることはできません。予めご了承ください。

www.jamfest-japan.com





